000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, r. Camapa,
yi1. HoBo-CagnoBas, 106

IIpousBoacreo
+7(846)263-07-97

Otaen mpoaax
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c.Iry:KUBaHUE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

s

www.advers.ru

IlogorpeBarenu npeanycKoBbIe JU3eJbHbIC:

14TC-10-12-4910
14TC-10-24-CT-H1
14TC-10-24-CT-H2
14TC-10-24-CT-H3

Karasor geraneit 1 COOpOUHBIX €IUHMIL

Ausaps 2021


mailto:support@autoterm.ru
mailto:garant@autoterm/ru

Crp.2 u3 10

Hacrosmumii katanor nerajiei u COOPOYHBIX SIMHUII PEIHA3HAYEH I OpPTraHU3alliii
1 JIUI, 3aHUMAIOIINXCS YCTAaHOBKOM, PEMOHTOM U OOCTY>KMBAaHHUEM TI0JI0TpeBaTesIeH mpe/-
MycKOBbIX qu3enbHbIX Thma 14TC-10 ycTaHaBnuBaemMbie Ha aBTOMOOWIIN

Karanor coctout u3 pPa3aciioB:

1) CocTtaB mpeanmycKoBbIX MoAOrpeBaTesdeil AU3eJbHBIX COIJIaCHO CXEME JIeNeHUs
W3JICTIUS HAa COCTaBHBIC YacTH — PHC. | M mepeyHto aeTaneit u coopok — Tabmuna 1.

2) CocTaB IpOMEXYTOYHBIX COOPOK — HArpeBaTe sl ¢ KPOHIITEHHOM COTJIaCHO CXe-
Me JICJICHHs] U3/IENIHs Ha COCTaBHbIE YaCTH MPEJICTABIICHBI Ha pUC.2 — PUC.S U MEPEUHIO JIe-
Tajel 1 cOOpoK cM. TabJHIBI 2 — 5.

3) CocrtaB HarpeBartejei ¢ 0JOKaMH yIpaBiIeHUs, PACIIOJIOKEHHBIMU B METaJIIIMYE-
CKOM HJIM TUTACTUKOBOM KOPITyCE COTJIACHO CXEMe€ JCJICHUS W3JIeTUsl Ha COCTABHBIE YacTH
MIPE/ICTaBIICH Ha PHUC.6 U TIEPEUHIO JeTajneii u cOOpok — Tadymia 6.

Karanor ucnoneszyercs jyist onpeaeieHus: 0003HaYeHUN JIeTalleld U y3J10B BBIIEIIINX
W3 CTPOS MPU AKCIUTyaTaluu nojorpenaress. Yucia B suelkax yKa3bIBalOT KOJIMYECTBO
IIT. B CTAHJAPTHON KOMILJIEKTAIIUN WU3ICIIUS.

Buumanue! s yno06cTBa M MPOCTOTHI 3aKa3a AeTajed U COOPOYHBIX eIMHMII, HEO0O-
X0MMO HCIO0JIb30BATH 3aBOJICKHE HOMePAa, KOTOpPbIe YKa3aHbI B Ta0JM-
nax.

IIo BompocamM TexHMYECKOro oO0cay:xkuBaHusi oOpamarbesa r.Camapa (T.
+7(846)207-05-20) nau Ha caiit www.advers.ru B pa3aena popym.



http://www.autoterm.ru/

Crp.3 u3 10

ia

1

\ \—’i
G ML }




Crp.4 u3 10

Taomuna 1
Moporpesartenu
ol ol 3| S
°8(I3|T8| T8
Ne | HammeHoBaHue, o6o3HaueHue 1 % § '5 § ('__) § 5 §
o3 3aBO/ICKOI HOMEp Mpumearive o3 S EEIRE
~®0|9%|9x%| ©w
065 |88 58
=8|=3 /58 =5
Mopagkosbin Ne nogorpeesartens 1 2 3 4
1 | Bnok HarpeBaTens
AlBP.285.01.00.000 c6.4911 | 12B 1
ABP.138.01.00.000 c6.3856 | 24B 1
AIBP.138.01.00.000-01 |c6.4441 | 24B 1 1
2 | KpoHwTenH ¢ Tpybkamum
ALBP.285.02.00.000 | c6.4924 | 1
3 | Mnywwutens
ALIBP.285.03.00.000 | c6.4926 | L=0,955m 1
4 | Hacoc tonnueHbIn (B cbope)
Hacoc TonnueHbIi TH11-6,8Mn-12B | ¢6.4160
AIIBP.285.04.00.000 [c6.4927 [P ey | 1
XomyT Mikalor 10/9 (2wr.)
6 | MynbT ynpaBneHus
ABP.355.00.00.000 c6.5185 | MY-32-12B 1
A1BP.107.00.00.000 c6.1770 | MY-4MP 1 1 1
7 | XomyT
ABP.051.03.00.000 c6.2649 2
XomyT yHmBepcanbHbii 250-945B 45 2 2
8 | MeTtannopykaB
ABP.051.00.00.007-05 |pan.4321 |L=0,55m 1
A1BP.051.00.00.008-05 |pA.4653 |L=0,51m 1 1
9 | MaTtpybok
04TC.451.00.00.00.006 |7.118 | 1 | 1
10 | OTnkeTka-gybnukat
AIBP.285.00.00.001  |g8.5512 | 1
11 | TonnuBonpoBos,
AlBP.025.00.00.013-02 | a.5844 |L=5,3m 1
A1BP.193.00.00.002 4.3983 | L=0,8m 1 1 1
20 | bBont M8x16 TOCT 7798-70 4
21 | Wanba 8 TOCT 11371-78 4
22 | Wanba 8 TOCT 10462-81 4




Crp.5u3 10

21 17

= 1
= i {
: ] |
: i’
= T
O |© L. Mo
—
‘ﬁ [onI R
© 2 BN,

Puc.2 - bnok HarpeBarens nojgorpesatenst 14TC-10-12-4910



Crp.6 u3 10

Tabmura 2
Ne HavnmeHoBaHne, 0603HaveHne U Mpumedarme ABP.285.01.00.000
nos 3aBOACKON HOMEp c6.4911
1 | HarpeBatenb
ABP.285.01.01.000 c6.4912 1
2 | KpoHWTENH HarpeBaTtens npaBbii
AlBP.285.01.03.000 c6.4929 1
3 | Bo3gyxo3abopHUK C rnywmtenem
AlBP.285.01.06.000 c6.4994 1
4 | OnekTpogsuratenb ¢ Hacocom [17-T20CK.12B
A[BP.156.00.00.000-09 c6.4832 | pnAa 3akasza — ¢6.4832-01 1
10 | TonnuBonpoBos,
14TC.451.20.01.00.001-23 0.5259 | L=0,4m 1
11 | KpoHwTenH
AlBP.285.01.00.001 A.5608 1
12 | MaTpy6ok yrnosoun 30x26
ABP.025.00.00.046 0.5645
15 | BuHT M6x16 DIN 7500D 4
16 | BonT M8x16 TOCT 7798-70 2
17 | Wanba 8 TOCT 11371-78 2
18 | Lanba 8 TOCT 10462-81 2
20 | XomyT Mikalor 20x32/9 C7 WA1 2
21 | XomyT Mikalor mini 10/9 2
22 | XomyT nnactukoBbii 98x2,5 1
23 | XomyT nnactukoBblr 200x4,5 2




Crp.7u3 10

6
a
] |
\i \ﬂ
0
Puc.3 — bnok narpeBartens 14TC-10-24-CT-H1, -H2, -H3
Ta6numa 3
Ne HaumeHoBaHMe, 0603HaueHe 1 A1BP.138.01.00.000 | AdBP.138.01.00.000-01
nos 3aBO/CKO HOMep €6.3856 c6.4441
1 | HarpeBatenb
ABP.138.01.01.000 c6.3857 1 1
2 | KpoHwTenH
AlBP.138.01.02.000 c6.3858 1 1
5 | Tpy6a BbixnionHas
A1BP.138.01.03.000 c6.3859 1
AlBP.138.01.03.000-01 c6.4442 1
6 | MaTtpy6ok yrnosomn
ABP.138.01.00.001 n.4325 1 1
10 | BuHT M6x16 DIN 7500D 4 4
11 | XomyT yHuBepcanbHbi 250-945 B 45 1 1
12 | XomyT npyxuHHbIN MU 27/12 1 1




Crp.8 u3 10

A
S8
ﬂﬂ
N
S~
@
R
D
=0 N
\ SR
i/ 5 NS5
\ N
\ ( g -
S \ ~ U RT
N}
- [ NN X N
3 _/J e M I\\‘ 2 {@I \\\\\
N ’ z P
~~ N \ ®
@ (@) [=)
Q
AN

27

77

2

30
50

Puc.6 - Cxema neneHust HarpeBaTes



Crp.9u3 10

Tabauma 6
Harpesatenu
Ne HavnmeHoBaHue, 0603HaueHme un
. MpumeyaHue ABP.285.01.01.000| AABP.138.01.01.000
nos 3aBO/JCKOWN HOMep
c6.4912 c6.3857
MopsiakoBbI Ne nogorpeeaTtens 1 2
1 | TonnuBHbBIN Hacoc (B COCTaBe HarpeBaTeris, PEMOHTHBIN KOMIIEKT)
AlIBP.098.64.00.000-03 |c6.3645-01 |TH9—6,8MJ1-24B 1
2 |HarHetatenb Bo3gyxa (PEMOHTHbIN KOMMNMEKT)
AlBP.098.06.00.000-01 €6.1629-01 1
AlBP.098.06.00.000 c6.1405-01 1
3 | Bnok ynpaBneHusa (PEMOHTHbIV KOMMIIEKT)
A1BP.098.12.00.000-06 c6.4939-01 1
AlBP.098.12.00.000-07 c6.4117-01 1
4 | Bo3gyxo3abopHuk
AIBP.020.05.00.000 |c6.410 | 1
5 | XomyTt
10TC.451.01.05.00.000 |c6.14 | 1 1
6 |Tennousonaumsa
AIBP.010.12.00.000-01 |c6.162 | 1
8 |3aBuxputenb
14TC.451.12.01.04.000 |c6.65 | 1 1
9 |Kamepa cropaHusi
147C.451.01.01.01.000 |c6.238 | 1 1
10 | daTtuuk (TemnepaTypbl U neperpesa)
14TC.451.01.07.00.000 |c6.160-01 | 2 2
11 | MngukaTop nnameHn (PEMOHTHBIN KOMMIEKT)
ALIBP.098.23.01.000-02 | c6.1914-01 | 1 1
12 | Kopnyc
AlBP.285.01.01.002 A.5525 1
10TC.451.01.00.00.001-K nnn {a.13K unn 1
ABP.159.01.00.001 A.2438
13 | TennoobmeHHMK
AIBP.038.01.00.002 |n.1138 | 1 1
14 | KpoHwTenH
AZIBP.138.01.01.100 |c6.3988 | 1
16 | Kpbllika 6rioka ynpaeneHus
AZIBP.038.01.00.003 |n.1139 | 1 1
17 | Mpwxum
10TC.451.01.00.00.006 |n.18 | 2 2
18 | KonbLo
10TC.451.01.00.00.012 | .59 | 1 1
20 | Cse4a (PEMOHTHbIN KOMMNEKT)
ABP.098.015.00.000-03 | ¢6.3000-01 | 1 1
21 [Cetka
10TC.451.01.01.04.000 | c6.49 | 1 1
22 |lNpoknagka ans Kamepbl cropaHns
10TC.451.01.00.00.004 |n.16 | 1 1
26 | Llanba cee4Has
14TC.451.12.01.00.001 |n.198 | 1 1
27 |lNepexogHuk
ABP.038.01.01.001 nnu 0.1141 vnn

14TC.451.01.01.00.001 A.248K




Crp.10 u3 10

no3

HaumenoBsaHwue, o6o3HaueHme 1
. MpumeyaHne
3aBO/CKOWN HOMeEp

Harpesatenu

A[1BP.285.01.01.000 | AOBP

c6.4912

.138.01.01.000

c6.3857

MopsiakoBbI Ne nogorpeeaTtens

1

2

28

YnnoTHeHue

10TC.451.01.00.00.010 |n.21 |

29

YNnoTHeHne Ha WHOUKaTOpP niamMmeHun B 6nok ynpasrieHua

AZIBP.025.00.00.009 |n.2066 |

30

Bont M5x80 DIN 912

31

Bont M5x10 TOCT 7805-70

32

Bont M5x14 TOCT 7805-70

AN~

33

BuHT 6x16 DIN 7500D (camopes)

35

Bont M8x70 FOCT 7798-70

SN N I NG Y [ N N

36

BuHt M5x10 DIN 7500C TORX

37

Bont M5x20 TOCT 7805-70

38

Bont M5x25 TOCT 7805-70

40

anka M5 T'OCT 5915-70

41

lanka M8 NOCT 5915-70

44

Lllan6a nnockas 5 TOCT 11371-78

Dl WW[=]|—]—

Al2W[([W]|—~

50

LWanba 5 (3ybyaTas) FOCT 10462-81

N
(&)

—
N

51

Lan6a 8 (3ybuatas) FOCT 10462-81

54

XomyT Mikalor 25x40

NN

56

XomyT Mikalor mini 10/9

58

XomyT Mikalor 20x32

=S BAININ

59

YNnoTHeHWe Ha WHOUKaTOP njiaMeHun B nepexogHukK

AIIBP.025.00.00.008 |n.2065 |

60

KonbLo

10TC.451.01.00.00.012-01 | n.64 |

61

Mpyxkum

AIIBP.036.01.01.001 |n.1060 |

62

MaTtpybok 14TC

AIBP.025.00.00.028 la5172 |

65

PykaB pe3nHoBbIN

10TC.451.00.00.00.020 |n.1475  [L=250

66

MaTpybok yrnoson 5

AIIBP.025.00.00.016 |n3135 |




